



## ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

# Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

23 листопада 2018 року

м. Кривий Ріг

№ 330-р

— —

### *Про застосування у виконкомі районної у місті ради електронних довірчих послуг*

З метою врегулювання відносин у сферах надання електронних довірчих послуг і електронної ідентифікації, забезпечення належних умов функціонування системи електронного документообігу у виконкомі районної у місті ради, керуючись Законом України «Про електронні довірчі послуги», Постановою Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2018 року №749 «Про затвердження Порядку використання електронних довірчих послуг в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах та організаціях державної форми власності» та рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами:

1. Визначити особою, відповідальною за забезпечення застосування електронних довірчих послуг у виконкомі районної у місті ради завідуючого відділом інформатизації Веселова Костянтина Ігоровича.

2. Завідуючому відділом інформатизації виконкому районної у місті ради (Веселов К. І.) забезпечити ведення обліку, зберігання та знищення особистих ключів працівників, а також надання кваліфікованому надавачу електронних довірчих послуг інформації, необхідної для формування, скасування, блокування або поновлення кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів підписувачів виконкому районної у місті ради.

3. Відділу з питань служби в органах місцевого самоврядування та кадрової роботи виконкому районної у місті ради (Шматова В. В.) у разі кадрових змін, що стосуються працівників виконкому районної у місті ради, які, для виконання посадових обов'язків, використовують кваліфіковані електронні підписи, повідомляти про дані зміни завідуючого відділом інформатизації виконкому районної у місті ради (Веселов К. І.) у день таких змін.

4. Працівникам виконкому районної у місті ради, які, для виконання посадових обов'язків, використовують кваліфіковані електронні підписи, забезпечити надійне зберігання особистих ключів. Використання особистих

ключів у випадках, не пов'язаних із діяльністю виконкому районної у місті ради та передача іншим особам забороняється.

5. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної у місті ради від 18 квітня 2016 року № 69-р «Про застосування у виконкомі районної у місті ради електронних цифрових підписів».

6. Координацію роботи покласти на керуючу справами виконкому районної у місті ради Дуванову О. М. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко